

Аналитическая справка:

Анализ работы Школы молодого учителя за 2022-2023 учебный год от 26.05.2023 года

В 2022-2023 учебном году в Школе молодого учителя занималось 7 специалистов: молодые специалисты и вновь назначенные учителя.

1. Куртэюпова Алие Эдемовна - учитель начальных классов
2. Мухтарова Элеонора Энверовна - учитель физической культуры
3. Незабудкина А.Е. - учитель-логопед, молодой специалист
4. Волобуев Дмитрий Николаевич - учитель физики, технологии
5. Борискина Татьяна Васильевна - тьютор, молодой специалист
6. Дорман Ирина Александровна - учитель английского языка, молодой специалист
7. Письмак Виталий Владимирович - учитель физической культуры

Руководителем Школы молодого учителя назначена Мустафаева Л.У., учитель начальных классов.

Приказом по школе были назначены наставники:

№ п/п	Наставник	Молодой учитель
1	Мустафаева Л.У.	Куртэюпова А.Э.
2	Шкабара Т.Г.	Мухтарова Э. Э.
3	Гафурова Л.Н.	Дорман И.А.
4	Кролева Т.А.	Борискина Т. В.
5	Пушкина Т.С.	Волобуев Д.Н.
6	Шкабара Т.Г.	Письмак В.В.
7	Пузь Е.Н.	Незабудкина А.Е.

Наставничество осуществляют опытные учителя старшей школы, что способствует благоприятной адаптации молодых специалистов в школе. В течение учебного года мероприятия проводились по плану, составленному с учетом запросов и трудностей начинающих педагогов. Учителя дают рекомендации молодым специалистам по ведению и оформлению документов. Проводят контроль над составлением и осуществлением тематического планирования, а также делятся опытом, помогают в подготовке различных мероприятий и уроков. При посещении уроков молодого учителя наставниками были сделаны рекомендации, которые молодые специалисты стараются соблюдать. К работе "Школы молодого учителя" привлекаются опытные, творческие педагоги. В рамках школы рассматриваются теоретические и практические вопросы.

Учителя делятся своими трудностями и проблемами, и коллектив совместно ищет пути их решения. Успехом пользуются дискуссии, в рамках которых обсуждаются спорные вопросы педагогической теории и практики. Каждый учитель высказывает свое мнение и отстаивает его. Активно используются открытые внеклассные мероприятия и уроки с последующим обсуждением увиденного, семинары-практикумы, где теоретический материал подкрепляется примером из практики, показом отдельных приемов и способов работ. Анализ посещенных уроков показал, что молодые специалисты владеют своим предметом, осваивают современные образовательные технологии, формы и методы работы, частично используют их на своих уроках. Однако, молодые учителя ещё не в совершенстве владеют методикой преподавания и организации урока.

Проведенный контроль показал, что молодые специалисты адаптировались в новом коллективе, добросовестно относятся к своей работе. Работают над самообразованием, повышением педагогического мастерства и профессионального уровня. В соответствии с планом работы ШМУ в течении 2022-2023 уч. года проведены открытые уроки, внеклассные

мероприятия молодыми учителями, выставка педагогических идей. Итогом работы в Школе молодого учителя успешно прошла конференция совместно с учителями наставниками под девизом «Знания и умения учителя – залог качества образования. Твори! Дерзай!» «Учиться самому, чтобы успешнее учить других».

Работа школы была спланирована и в течение учебного года полностью выполнена:

- оказание методической помощи при составлении рабочей программы по предмету;
- инструктивно-методическая консультация по внедрению ФГОС в 5 классах, ведению школьной документации;
- консультация «использование информационно-коммуникационных технологий»;
- оказание методической помощи при составлении календарного планирования;
- практическое занятие « Оформление и ведение классных журналов и журналов внеурочной деятельности»;
- практическое занятие «Как подготовить современный урок?»;
- практикум по темам: "Разработка поурочных планов", "Как написать план-конспект к уроку";
- тренинг-практикум: «Организация индивидуального и дифференцированного подхода к учащимся с различным уровнем учебной деятельности»;
- круглый стол: «Современные технологии проведения урока»;
- практикум по темам: «Триединая цель урока и его конечный результат».Разработка поурочных планов;
- методическая декада «Гражданско-патриотическое воспитание школьников»;
- методическая декада «Проектирование и проведение уроков, направленных на развитие функциональной грамотности школьников» ;
- семинар-практикум:«Оценивание достижений учащихся. Нормы оценивания»;
- практикум «Воспитание учащихся-важная задача школы»;
- педагогический практикум «Эффективность урока-результат организации активной деятельности учащихся»;
- конференция «Профессиональный стандарт педагога»;
- анкетирование педагогов «Какие качества учителя вы считаете самыми важными»;
- заседание-конференция молодых учителей;
- подведение итогов работы молодых учителей.

Согласно плану учителя ШМУ в течении года проводили открытые уроки .

С каждым молодым специалистом работали учителя-наставники.

Все уроки и психологический тренинг были признаны эффективными.

Личные достижения учителей ШМУ за 2022-2023 учебный год

Дорман И.А.- выступила с докладом в Школе молодого учителя по теме «Проектирование и проведение уроков, направленных на развитие функциональной грамотности школьников».

Незабудкина А.Е. -прошла профессиональную переподготовку:«Специальное (дефектологическое) образование: «Учитель-логопед»;участвовала в онлайн-обучении Всероссийского форума « Педагоги-России: инновации в образовании. Организация инклюзивного образования детей с РАС»; выступила с докладом на методическом объединении кафедры Школы молодого учителя. «Проектирование и проведение уроков, направленных на развитие функциональной грамотности школьников».

Куртэюпова А.Э.- участвовала в муниципальном этапе Республиканского конкурса исследовательских работ и проектов младших школьников«Первооткрыватель»2023год (Куртэюпова А.);в муниципальном этапе Республиканского конкурса «Зеленая планета»; выступила с докладом в Школе молодого учителя по теме ««Организация индивидуального и дифференцированного подхода к учащимся с различным уровнем учебной мотивации».

Волбуев Д.Н.- участвовал в муниципальном этапе секции МАН, отделение:химико-биологическое, по теме: «Технология выращивания кролей в домашних условиях с использованием комбинированных кормов»(Чуваков Владимир,3 место).

Мухтарова Э.Э.-провела открытый урок по физической культуре 18.01. во 2-Б классе ; выступила с докладом в Школе молодого учителя по теме «Гражданско-патриотическое воспитание школьников».

Борискина Т.В. прошла курсы-обучение по теме «Инклюзивное образование: обучение и социализация детей с РАС»;была участником форума «Год педагога и наставника»в г.Симферополе; выступила с докладом на методическом объединении кафедры Школы молодого учителя по теме «Гражданско-патриотическое воспитание школьников».

Письмак В.В.-принимал активное участие в муниципальных мероприятиях по футболу «Кожанный мяч»(1 место);по волейболу(3 место); президентские игры среди учащихся 4-х и 5-х классов (4 место).

18.05.2023г.все молодые и вновь назначенные учителя принимали активное участие в школьной выставке педагогических идей ,в Неделе Молодого учителя: «Знание и умения учителя – залог качества образования.» .

Рекомендации:

1. Продолжить работу ШМУ по повышению профессионального мастерства молодого учителя.
2. Активизировать работу по самообразованию учителям :Куртэюповой А.Э., Мухтаровой Э.Э., Дорман И.А., Незабудкиной А.Е., Борискиной Т. В., Волобуеву Д.Н., Письмак В.В.

Руководитель ШМУ:

Мустафаева Л.У.

Зам дир. По УВР:

Пузь Е.Н.

Директор МОУ «Азовская школа-
гимназия имени Николая Саввы



А.П.Немыкина